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CY4634
Borsone pieghevole in poliestere con manici in nastro jacquard, richiudibile in custodia.
Foldable polyester duffel bag with jacquard webbing handles, can be closed into a pouch.
Bolsón plegable de poliéster con asas de cinta jacquard, que se puede guardar en una funda.
Ø 25 cm x 50 cm
MKT PRICE: 29,00 € / B2B: 16,00 €

CY4635G
Trolley in alluminio/policarbonato-ABS con angoli rinforzati, doppie maniglie con 
coperture, chiusura a combinazione a doppia zip e ruote doppie silenziose a 360°. 
Carrello regolabile e interno organizzato con scomparti e tasche.
Aluminum/polycarbonate-ABS trolley with reinforced corners, double handles with 
covers, double-zip combination lock, and silent 360° double wheels. Adjustable 
trolley handle and organized interior with compartments and pockets.
Trolley de aluminio/policarbonato-ABS con esquinas reforzadas, doble asa con 
fundas, cierre de combinación de doble cremallera y ruedas dobles silenciosas de 
360°. Asa telescópica ajustable e interior organizado con compartimentos y bolsillos.
20’’; 36 x 55 x 24 cm
MKT PRICE: 490,00 € / B2B: 230,00 €
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CY4630
Zaino business/travel a texture rigata con tasche, passante trolley, 
spallacci imbottiti e scomparti interni per laptop (15.6”/16”), tablet e 
accessori. Volume regolabile.
Striped texture business/travel backpack with pockets, trolley strap, 
padded shoulder straps, and internal compartments for a laptop 
(15.6”/16”), tablet, and accessories. Adjustable volume.
Mochila busisness/viaje con textura a rayas, bolsillos, cinta para trolley, 
correas de hombro acolchadas y compartimentos internos para portátil 
(15.6”/16”), tableta y accesorios.
28 x 14 x 43 cm
MKT PRICE: 249,00 / B2B PRICE: 120,00 €

CY4632
Pratico necessaire/beauty case con elegante texture rigata. Apertura 
superiore con zip e fibbie laterali per adattare le dimensioni. Interno foderato 
e organizzato con una comoda tasca interna con cerniera.
Practical toiletry bag/beauty case with an elegant striped texture. Top zip 
opening and side buckles to adjust the size. Lined and organized interior with 
a convenient inner zip pocket.
Práctico neceser/estuche de belleza con una elegante textura a rayas. 
Apertura superior con cremallera y hebillas laterales para ajustar el tamaño. 
Interior forrado y organizado con un cómodo bolsillo interior con cremallera.
27 x 14 x 18 cm
MKT PRICE: 69,00 / B2B PRICE: 36,00 € 

CY4631
Borsone cabina/weekend in poliestere a texture rigata. Apertura superiore 
con zip, interno organizzato con tasche (una con zip, due aperte), doppi 
manici e tracolla regolabile/removibile.
Striped texture polyester cabin/weekend duffel bag. Top zip opening, 
organized interior with pockets (one zippered, two open), double handles, 
and adjustable/removable shoulder strap.
Bolso de cabina/fin de semana de poliéster con textura a rayas. Apertura 
superior con cremallera, interior organizado con bolsillos (uno con 
cremallera, dos abiertos), doble asa y correa de hombro ajustable/extraíble.
40 x 20 x 25 cm 
MKT PRICE: 199,00 / B2B PRICE: 89,00 €

CY5631
Borsa / Beauty Termico. Apertura con zip dall’alto con tiralampo dedicato e manico removibile con moschettone metallico.

Cooler beauty / cooler bag.Top zip opening with dedicated puller and removable handle with metal carabiner.
Cooler beauty / bolsa térmica. Apertura superior con cremallera y asa extraíble con mosquetón metálico.

37 x 14 x 22 cm.
MKT PRICE: 95,00 € / B2B PRICE: 49,00 €
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CY5690
Travel set in poliestere a texture rigata, ideale per viaggi 
o weekend. Composto da: borsone cabina 
(40 x 20 x 25 cm), beauty case (27 x 14 x 18 cm) e 
pratico zaino/shopper (30 x 6 x 38 cm).
Travel set in striped texture, ideal for travel or weekends. 
Comprising: cabin duffel bag (40 x 20 x 25 cm), beauty 
case (27 x 14 x 18 cm), and practical backpack/shopper 
(30 x 6 x 38 cm).
Set viaje con textura a rayas, ideal para viajes o fines de 
semana. Compuesto por: bolsa de cabina (40 x 20 x 25 cm), 
neceser (27 x 14 x 18 cm) y práctica mochila/bolsa de 
compra (30 x 6 x 38 cm).
MKT PRICE: 449,00 € / B2B: 195,00 €



8 9

CY5630
Zaino underseat cabin con scomparto dedicato al computer, interni 
suddivisi in 3 sezioni e un pratico scomparto centrale espandibile.
Underseat cabin backpack with a dedicated computer compartment, 
interior divided into 3 sections, and a practical expandable central 
compartment.
Mochila underseat cabin con un compartimento dedicado para el 
ordenador, interior dividido en 3 secciones y un práctico compartimento 
central expandible.
28 x 43 x 13 cm + 6 cm
MKT PRICE: 185,00 € / B2B: 130,00 €

9
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 CY5630B
Zaino Underseat Cabin colore navy con scomparto 
dedicato al computer, interni suddivisi in 3 sezioni e un 
pratico scomparto centrale espandibile.
Navy Underseat Cabin Backpack with dedicated laptop 
compartment, interiors divided into 3 sections, and a 
practical expandable central compartment.
Mochila de cabina Underseat color azul marino con 
compartimento dedicado para ordenador, interiores 
divididos en 3 secciones y un práctico compartimento 
central expandible.
28 x 43 x 13 cm + 6 cm
MKT PRICE: 185,00 € / B2B: 130,00 €

CY4621B / CY4621M / CY4621N
Portafoglio / Portacarte di Credito con 2 scomparti porta documenti, tasca centrale multiuso chiusa 

con zip in metallo e 9 slot porta carte di credito. Disponibile in 3 colori: nero, marrone, blu.
Wallet / Credit Card Holder with 2 document compartments, a central multi-purpose pocket closed 

with a metal zip, and 9 credit card slots. Available in 3 colors: black, brown, blue.
Billetera / Tarjetero con 2 compartimentos para documentos, un bolsillo central multiusos cerrado con 
cremallera metálica y 9 ranuras para tarjetas de crédito. Disponible en 3 colores: negro, marrón, azul.

13,5 x 0,5 x 9 cm
MKT PRICE: 49,00 / B2B PRICE: 29,00 €

CY4621B

CY4621M

CY4621N
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CY4620
Cintura uomo con fusto in maglia elastica three tone e finiture scamosciate. Fibbia ad ardiglione in metallo lucido.

Men’s blet with a three-tone elastic knit body and suede finishes. Shiny metal pin buckle.
Cinturón Para Hombre con cuerpo de punto elástico a tre colores y acabados de ante. Hebilla de metal brillante.

One size: 110 - 120 cm x 3,5 cm
MKT PRICE: 69,00 / B2B PRICE: 39,00 €

CY5620B / CY5620M / CY5620N
Porta chiavi con chiusura zip e anello interno con 
catena. 3 varianti di colore: blu, marrone, nero.
Keychain with zip closure and inner ring with chain. 
3 color variations: blue, brown, black.
Llavero con cierre de cremallera y anilla interior con 
cadena. 3 variantes de color: azul, marrón, negro.
13 x 6,5 cm 
MKT PRICE: 45,00 € / B2B PRICE: 28,00 €

CY4651B / CY4651G / CY4651N
Ombrello golf con apertura automatica, asta e stecche in fibra di vetro, manico in alluminio. In custodia pongee con spallacci regolabili per trasporto. 3 colori disponibili: 

blu / grigio / nero.
Golf umbrella with automatic opening, fiberglass shaft and ribs, aluminum handle. Comes in a pongee sleeve with adjustable shoulder straps for carrying. Available in 3 

colors: blue / grey / black.
Paraguas de golf con apertura automática, varillas y eje de fibra de vidrio, mango de aluminio. Se entrega en una funda de pongé con correas de hombro ajustables para 

su transporte. disponible en 3 colores: azul / gris / negro.
Ø 130 cm x 101,5 cm

MKT PRICE: 69,00 € / B2B PRICE: 32,00 €

CY5620M

CY5620N

CY5620B

CY4651B 

CY4651G 

CY4651N
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CY4670
Orologio da parete con quadrante in alluminio 
spazzolato, indici in rilievo e minuti stampati su 
fondo nero. Movimento al quarzo silenzioso con 
lancetta dei secondi colorata. Batteria inclusa.
Wall clock with a brushed aluminum dial, raised 
hour markers, and minutes printed on a black 
background. Silent quartz movement with a 
colored second hand. Battery included.
Reloj de pared con esfera de aluminio cepillado, 
índices de hora en relieve y minutos impresos 
sobre fondo negro. Movimiento de cuarzo 
silencioso con segundero de color. Pila incluida.
Ø 35 cm
MKT PRICE: 98,00 € / B2B: 59,00 €

CY5600
Lampada LED 2W con 3 tonalità di luce (3000K-4500K-6000K) e batteria Litio da 
2000mAh. Base e asta in metallo, finitura in metallo lucidato.
2W LED lamp with 3 light tones (3000K-4500K-6000K) and 2000mAh Li-ion 
battery. Elegant design in glossy lacquered metal.
Lámpara LED de 2W con 3 tonos de luz (3000K-4500K-6000K) y batería de Litio 
de 2000mAh. Diseño elegante en metal lacado brillante.
9,5 x 9,5 x 30 cm
MKT PRICE: 129,00 € / B2B PRICE: 79,00 €

CY4660
Penna Roller con fusto in metallo nero opaco e tappo in argento a finitura satinata. 
Refill tipo Parker con inchiostro colore nero.
Rollerball pen with a matte black metal barrel and a satin-finish silver cap. Parker-type 
refill with black ink.
Bolígrafo roller con cuerpo de metal negro mate y capuchón plateado con acabado 
satinado. Recambio tipo Parker con tinta negra.
Ø 1,15 x 13,8 cm
MKT PRICE: 49,00 € / B2B: 25,00 €
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CY6667M / CY6667B / CY6667R / CY6667V
Agenda settimanale tascabile made in Italy in carta avorio con grafica dedicata orizzontale a 4 lingue, segnalibro ed elastico vertical. 

4 varianti di colore: marrone / blu / rosso / verde.
Made in Italy pocket weekly diary in ivory paper with dedicated horizontal layout in 4 languages, bookmark, and vertical elastic closure. 

4 color variations: brown / blue / red / green.
Agenda semanal de bolsillo made in Italy en papel color marfil con diseño horizontal dedicado en 4 idiomas, marcapáginas y goma 

elástica vertical. 4 variantes de color: marrón / azul / rojo / verde.
8 x 15 cm

MKT PRICE: 30,00 € / B2B PRICE: 20,00 €

CY6667M 

CY6667B

CY6667V

CY6667R
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CZ5834
Marsupio con chiusura a zip e cinghia in nastro regolabile.
Fanny pack with zip closure and adjustable webbing strap.
Riñonera con cierre de cremallera y correa de cinta ajustable.
27 x 14,5 x 7 cm
MKT PRICE: 99,00 € / B2B PRICE: 49,00 €

CZ5832
Borsone da viaggio con tracolla regolabile e rimovibile, doppi manici e tag portanome.
Travel bag with adjustable and removable shoulder strap, double handles and name tag. 
Bolsa de viaje con bandolera ajustable y extraíble, doble asas y etiqueta para el nombre. 
57 x 28 x 25 cm
MKT PRICE: 239,00 € / B2B PRICE: 149,00 €

CZ5890
Set scrivania composto da vuotatasche e penna a sfera in metallo.
Desk set consisting of a valet tray and a metal ballpoint pen.
Set de escritorio compuesto por un vacia bolsillos y de un bolígrafo de metal.
14 x 14 x 3 cm
MKT PRICE: 46,00 € / B2B PRICE: 29,00 €

CZ5833
Pochette con fascia da polso rimovibile, tiralampo personalizzato e interno organizzato su due 
lati con scomparti porta carte, per un’organizzazione ottimale con stile.
Clutch with detachable wrist strap, personalized zipper pull, and two-sided organized interior 
with card slots, for optimal organization with style.
Bolso de viaje, tirador de cremallera personalizado e interior organizado en los dos lados con 
ranuras para tarjetas, para una organización óptima y con estilo.
13 x 20 x 6 cm
MKT PRICE: 89,00 / B2B PRICE: 45,00 €
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CZ5831
Zaino con ampio scomparto centrale con chiusura 
a zip, tasca interna porta pc e spallacci imbottiti e 
regolabili.
Backpack with a large main compartment with zip 
closure, internal laptop sleeve, and padded adjustable 
shoulder straps.
Mochila con un amplio compartimento central con cierre 
de cremallera, bolsillo interno para portátil y correas de 
hombro acolchadas y ajustables.
30 x 20 x 40 cm
MKT PRICE: 199,00€ / B2B PRICE: 129,00 €

20
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Porta borraccia a scomparsa integrato sul retro del trolley
Telescopic bottle holder in the back of the trolley case
Portabotellas retráctil integrado en la parte trasera del trolley

Smart Charging port con uscite USB e Type-C per ricaricare i propri dispositivi 
mediante power bank (non incluso)
Smart Charging port with USB Type-C output that can be used by storing a 
power bank (not included) inside the trolley case
Puerto de carga inteligente con salidas USB y Tipo-C para cargar tus dispositivos 
mediante power bank (no incluido)

Porta telefono/tablet integrato nell’impugnatura del carrello / Mobile phone/tablet holder placed on top of the telescopic handle / Soporte para teléfono/tablet 
integrado en el asa del carrito

Piedini d’appoggio con design hook per essere utilizzati come gancio per shopper
Support feet that can be used as hooks for shopping bagst
Pies de apoyo que pueden utilizarse como ganchos para bolsas de la compra

Scomparto per laptop fino a 17‘’ o 
MacBook 16’’ (Misure massime device: 
38 x 29 x 3 cm)

Laptop compartment: up to 17‘’
or MacBook 16’’ (maximum device size: 
38 x 29 x 3 cm)

Compartimento para portátil de hasta 
17’’ o MacBook de 16’’ (medidas 
máximas del dispositivo: 38 x 29 x 3 cm)

CZ4832N
Trolley ABS/policarbonato con texture effetto nappa, 4 ruote doppie 
silenziose, carrello a scomparsa e chiusura tsa a 3 cifre. Maniglie soft 
(laterale/superiore), apertura frontale easy access (laptop 17’’/
macbook 16’’), porte usb/type-c per ricarica (power bank non incluso), 
porta telefono integrato, piedini hook per shopper e porta borraccia 
telescopico a scomparsa.
ABS/Polycarbonate trolley with nappa look texture, 4 silent double 
wheels, retractable trolley handle, and 3-digit tsa lock. Soft handles (side/
top), easy access front opening (17’’ laptop/16’’ macbook compartment), 
usb/type-c charging ports (power bank not included), integrated phone 
holder, hook design feet for shopping bags, and retractable telescopic 
bottle holder.
Trolley de ABS/policarbonato con textura nappa look, 4 ruedas dobles 
silenciosas, carro retráctil y cierre tsa de 3 dígitos. Asas suaves (lateral/
superior), apertura frontal easy access (compartimento para portátil de 
17’’/macbook de 16’’), puertos de carga usb/tipo-c (power bank no 
incluido), soporte para teléfono integrado, patas con diseño de gancho 
para bolsas de compra y portabotellas telescópico retráctil.
20”; 38 x 24 x 57cm
MKT PRICE: 399,00 € / B2B PRICE: 189,00 €

23
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CZ5830B / CZ5830G
Borsa/zaino 2-in-1: da elegante borsetta a tracolla (25 x 8 x 20 cm) a 
pratico zainetto (26 x10 x 38 cm) con una zip. Offre tracolla regolabile, 
spallacci a scomparsa, tasche interne ed esterne, logo e tira lampo 
personalizzati. Versatile e adatto per ogni occasione. 2 colori disponibili: 
grigio, blu.
Bag/backpack 2-in-1: transforms from a stylish shoulder bag
(25 x 8 x 20 cm) to a practical backpack (26 x 10 x 38 cm) with one zip. 
Features an adjustable shoulder strap, stowable backpack straps, internal 
and external pockets, logo, and custom zipper pull. Versatile and suitable 
for any occasion. 2 colors available: grey, blue.
Bolso/mochila 2 en 1: desde un elegante bolso de hombro (25 x 8 x 
20 cm) hasta una práctica mochila (26 x 10 x 38 cm) con cremallera. 
Ofrece correa de hombro ajustable, correas retráctiles, bolsillos internos 
y externos, logotipo y tiradores personalizados. Versátil y perfecta para 
cualquier ocasión. Disponible en 2 colores: gris y azul.
MKT PRICE: 69,00 € / B2B PRICE: 35,00 €

24
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SB4733N
Borsone da weekend pratico e versatile, dotato di doppi manici e tracolla in nastro per un trasporto confortevole.

Practical and versatile weekend bag, equipped with double handles and a webbing shoulder strap for comfortable carrying.
Bolso de fin de semana práctico y versátil, equipado con doble asa y correa de cinta para un transporte cómodo.

40 x 16 x 38 cm
MKT PRICE: 149,00 € / B2B: 88,00 €

SB4731N
Elegante beauty case con finiture ricercate e distintivo logo dorato.

Elegant beauty case with refined finishes and a distinctive gold logo.
Elegante neceser con acabados refinados y un distintivo logo dorado.

30 x 14 x 10 cm
MKT PRICE: 49,00 € / B2B: 28,00 €
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SB4730N
Elegante pochette in poliestere raso con due opzioni di tracolla: una catena in metallo per un tocco chic e una cinghia regolabile per maggiore comodità.

Elegant satin polyester clutch with two strap options: a metal chain for a chic look and an adjustable strap for added convenience.
Elegante bolso de mano de poliéster satinado con dos opciones de correa: una cadena metálica para un toque chic y una correa ajustable para mayor comodidad.

24 x 6 x 14 cm
MKT PRICE: 74,00 € / B2B: 39,00 €

SB4742N
Guanti invernali in tessuto elasticizzato, taglia unica. Compatibili 
con touchscreen grazie all’inserto capacitivo su due dita (mano 
destra e sinistra).
Stretch winter gloves designed to fit various sizes. Capacitive fabric 
on two fingers of each hand for smartphone use.
Guantes de invierno de tejido elástico para vestir diferentes tallas. 
Tejido capacitivo para smartphones insertado en 2 dedos de la 
mano derecha e izquierda.
MKT PRICE: 39,00 € / B2B: 24,00 €



30 31

SB4732N
Zaino elegante e di tendenza, perfetto per aggiungere un tocco di lusso ad ogni outfit, grazie alle finiture ricercate e al distintivo logo dorato.

Stylish and trendy backpack, perfect for adding a touch of luxury to any outfit, thanks to its refined finishes and distinctive gold logo.
Mochila elegante y de moda, perfecta para añadir un toque de lujo a cualquier conjunto, gracias a sus acabados refinados y su distintivo logo dorado.

24 x 15 x 32 cm
MKT PRICE: 129,00 € / B2B: 68,00 €
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SB4720N
Elegante portafoglio da donna in pvc saffiano, ideale per organizzare banconote e carte. Chiusura sicura con zip e tiralampo in metallo logato.

Elegant saffiano pvc women’s wallet, ideal for organizing banknotes and cards. Secure zip closure with a metal logo puller.
Elegante billetera de mujer en pvc saffiano, ideal para organizar billetes y tarjetas. Cierre seguro con cremallera y tirador metálico con logo.

19,5 x 10 cm
MKT PRICE: 89,00 € / B2B: 58,00 €

SB4722N
Portafoglio compatto da uomo in pvc, ideale come porta carte di 
credito e dotato di un comodo scomparto portamonete con zip.
Compact men’s pvc wallet, ideal as a credit card holder and 
equipped with a convenient coin compartment with a zip.
Billetera compacta de hombre en pvc, ideal como tarjetero y 
equipada con un práctico monedero con cremallera.
13,50 x 0,5 x 9 cm.
MKT PRICE: 59,00 € / B2B: 29,00 €

SB4741R
Pratico e raffinato foulard, per un tocco di 
eleganza ad ogni outfit.
Practical and refined scarf, for a touch of 
elegance to every outfit.
Práctico y refinado pañuelo, para un toque de 
elegancia a cada conjunto.
90 x 90 cm
MKT PRICE: 39,00 € / B2B: 18,00 €

33



34 35

SB2733G
Trolley espandibile in policarbonato/ABS con 4 doppie 
ruote, carrello in alluminio, maniglie personalizzate, 
laccio reggi-bagaglio e paraspigoli in alluminio. 
Chiusura TSA a combinazione. Interno organizzato con 
scomparti e tasche. 
Expandable trolley in polycarbonate/ABS with 4 double 
wheels, aluminum trolley handle, personalized handles, 
luggage strap, and aluminum corner protectors. TSA 
combination lock. Organized interior with compartments 
and pockets.
Trolley expandible de policarbonato/ABS con 4 ruedas 
dobles, asa telescópica de aluminio, asas personalizadas, 
cinta sujeta maletas y esquinas reforzadas de aluminio. 
Cierre TSA con combinación. Interior organizado con 
compartimentos y bolsillos. 
20”; 56 x 37 x 24 cm + 5 cm x 2 
MKT PRICE: 270,00 € / B2B: 160,00 €

CB1721
Cintura da donna double face in vera pelle Made in Italy, con un lato blu e uno nero. Presenta una fibbia a monachina girevole e removibile per regolare la 

lunghezza, e un passante in metallo.
Women’s reversible belt in genuine leather, Made in Italy, with one blue side and one black side. It features a rotating and detachable single-prong buckle for 

length adjustment, and a metal loop.
Cinturón reversible de mujer en piel auténtica Made in Italy, con un lado azul y un lado negro. Presenta una hebilla de un solo diente giratoria y extraíble para 

ajustar la longitud, y una trabilla metálica.
115 cm x 2,5 cm.

MKT PRICE: 170,00 € / B2B: 89,00 €

CB1720
Cintura da uomo double face in vera pelle Made in Italy, con un lato marrone e un lato nero. Presenta una fibbia a monachina girevole e removibile per 

regolare la lunghezza, e un passante in metallo.
Men’s reversible belt in genuine leather, Made in Italy, with one brown side and one black side. It features a rotating and detachable single-prong buckle for 

length adjustment, and a metal loop.
Cinturón reversible de hombre en piel auténtica Made in Italy, con un lado marrón y un lado negro. Presenta una hebilla de un solo diente giratoria y extraíble 

para ajustar la longitud, y una trabilla metálica.
125 cm x 3,5 cm.

MKT PRICE: 190,00 € / B2B: 106,00 €
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CT5230E / CT5230V
Trolley in polipropilene. Finiture in tinta con il guscio. Carrello in metallo con pulsante per la regolazione dell’altezza, la chiusura con combinazione personalizzabile a 3 cifre, 
doppia maniglia laterale e dall’alto e con 4 ruote doppie silenziose multidirezionali. Interno foderato e organizzato con 2 scomparti separati e una tasca porta oggetti in rete 

con chiusura a zip. Due varianti di colore: verde, beige.
Polypropylene trolley. Finishes matching the shell color. Metal trolley with height adjustment button, customizable 3-digit combination lock, double side and top handles, and 4 
silent multidirectional double wheels. Lined and organized interior with 2 separate compartments and a mesh storage pocket with zip closure. Two color variations: green, beige.
Trolley de polipropileno. Acabados a juego con el color de la carcasa. Carro de metal con botón para regular la altura, cierre con combinación personalizable de 3 dígitos, 
doble asa lateral y superior, y 4 ruedas dobles silenciosas multidireccionales. Interior forrado y organizado con 2 compartimentos separados y un bolsillo de malla con 

cremallera. dos variantes de color: verde, beige.
20’’; 36 x 22 x 56 cm; capacity 40 lt.

MKT PRICE: 189,00 € / B2B PRICE: 139,00 €

CT5240V / CT5240E
Sciarpa in poliestere, morbida e raffinata, con frange e disegno 
tartan. Disponibile in due colori: marrone e verde. 
Soft and refined polyester scarf with fringes and tartan design. 
Available in two colors: brown and green.
Bufanda de poliéster, suave y refinada, con flecos y diseño tartán. 
Disponible en dos colores: marrón y verde.
68 x 180 + 10 cm
MKT PRICE: 49,00 € / B2B PRICE: 22,00 €
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CT5231E / CT5231V
Moon bag in canvas monocolore con fodera interna, tracolla jacquard, zip in nylon e tiralampo in metallo logato. 

Moon bag in solid color canvas with inner lining, jacquard shoulder strap, nylon zipper, and metal zipper pull with logo. 
Moon bag de lona monocolor con forro interior, bandolera jacquard, cremallera de nailon y tirador de metal con logo. 

32 x 17 x 7 cm
MKT PRICE: 29,00 € / B2B PRICE: 15,00 €
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CL5101B / CL5101R
Set profumazione per ambienti: candela 50gr in cera + diffusore da 50ml con bastoncini. Fragranza melograno nel colore rosso e sandalo nel colore blu.

Home fragrance set: 50gr wax candle + 50ml diffuser with reeds. Pomegranate fragrance in red and sandalwood fragrance in blue.
Set de fragancia para el hogar: vela de cera de 50gr + difusor de 50ml con varillas. Fragancia granada en color rojo y sándalo en color azul.

MKT PRICE: 39,00 € / B2B PRICE: 18,00 €



42 43

CL0130Y
Pochette / beauty porta trucchi con scomparto organizzato porta 
pennelli. Zip centrale con scomparto foderato.
Cosmetic pouch / beauty case with organized brush holder 
compartment. Central zip closure with lined compartment.
Neceser / estuche de maquillaje con compartimento organizador 
para brochas. Cierre central con cremallera y compartimento forrado.
24 x 16 x 8cm
MKT PRICE: 89,00 € / B2B PRICE: 48,00 € 

SL1102
Specchio hollywood con 6 led dimmerabili per trucco professionale. 
Luce fredda omogenea, touch control, doppia alimentazione 
(batterie/usb) e base portaoggetti. Batterie non incluse.
Hollywood mirror with 6 dimmable leds for professional makeup. 
Homogeneous cool light, touch control, dual power (batteries/usb) 
and storage base. Batteries not included.
Espejo hollywood con 6 leds regulables para maquillaje profesional. Luz 
fría homogénea, control táctil, doble alimentación (pilas/usb) y base de 
almacenamiento. Pilas no incluidas.
27x16,5x 12 cm
MKT PRICE: 198,00 € / B2B PRICE: 110,00 €
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CL5100T / CL5100P
Tazza termica a doppia parete, coperchio con tappo in 
silicone e corda da polso, realizzata totalmente in acciaio. 
Capacità: 500 ml. Due varianti di colore: blu / fucsia.
Double-walled thermal mug, lid with silicone stopper and 
wrist strap, made entirely of steel. Capacity: 500 ml.
Two color variations: Blue / fuchsia.
Taza térmica de doble capa, tapa con tapón de silicona 
y correa de muñeca, fabricada totalmente en acero. 
Capacidad: 500 ml. Dos variantes de color: Azul / fucsia.
MKT PRICE: 69,00 € / B2B PRICE: 39,00 €

CL5130T / CL5130P
Pochette in tessuto stampato con monogramma Guy Laroche, tasche 
a filo frontali, chiusura con zip in metallo e tiralampo in cordone 
tubolare con pendenti in metallo. Due varianti di colore: Blu / fucsia.
Printed fabric pouch with Guy Laroche monogram, front welt pockets, 
metal zip closure, and tubular cord zip puller with metal pendants. 
Two color variations: Blue / fuchsia.
Bolso de mano de tejido estampado con monograma Guy Laroche, 
bolsillos frontales delanteros, cierre con cremallera metálica y tirador 
de cordón tubular con colgantes metálicos. Dos variantes de color: 
Azul / fucsia.
22 x 20 x 7 cm
MKT PRICE: 49,00 € / B2B: 26,00 €
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CL5131T / CL5131P
Trolley dal design sofisticato con texture dots in polipropilene.
Chiusura tsa, carrello regolabile, 4 ruote doppie e maniglie multiple per 
un facile trasporto. Disponibile nei colori blu e rosa.
Trolley with a sophisticated dots texture polypropylene design.
Features a tsa lock, adjustable trolley handle, 4 double wheels, and 
multiple handles for easy transport. Available in blue and pink.
Trolley con un sofisticado diseño de textura dots en polipropileno. 
Cuenta con cierre tsa, asa telescópica ajustable, 4 ruedas dobles y 
múltiples asas para un fácil transporte. Disponible en azul y rosa.
20”; 36 x 22 x 57 cm
MKT PRICE: 209,00 € / B2B PRICE: 159,00 €
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CL4190G
Set viaggio 2 trolley (20’’/24’’) in polipropilene dots texture dal design elegante. Carrello telescopico regolabile, 
chiusura TSA, doppie maniglie, 4 doppie ruote multidirezionali, interno organizzato con 2 scomparti e tasca zip.
Travel set: 2 polypropylene trolleys (20’’/24’’) with an elegant dots texture design. Features an adjustable telescopic handle, 
TSA lock, double handles, 4 double multidirectional wheels, and an organized interior with 2 compartments and a zip pocket.
Set de viaje: 2 trolleys de polipropileno (20’’/24’’) con un elegante diseño dots texture. Cuenta con un asa telescópica 
ajustable, cierre TSA, doble asa, 4 ruedas dobles multidireccionales y un interior organizado con 2 compartimentos y un 
bolsillo con cremallera.
20’’: 36 x 22 x h 57 cm; 24’’: 44 x 26 x h 68 cm
MKT PRICE: 499,00 € / B2B PRICE: 229,00 €

SL1120B / SL1120E
Porta carte di credito in vera pelle con 6 slot e scomparto 
centrale. Confezionato in scatola regalo. Colori: blu o 
grigio.
Genuine leather credit card holder with 6 slots and a central 
compartment. Packaged in a gift box. Color: Blue or Grey.
Tarjetero de piel auténtica con 6 ranuras y un compartimento 
central. Empaquetado en caja de regalo. Color: Azul o Gris.
9,8 x 8 cm
MKT PRICE: 57,00 € / B2B PRICE: 32,00 €



50 51

CM5431C
Mini bag con apertura tramite fibbia girevole e tracolla regolabile e removibile.
Mini bag with a twist-lock closure and adjustable, removable shoulder strap.
Mini bolso con abertura mediante hebilla giratoria y correa de hombro ajustable y extraíble.
20 x 23 x 9 cm
MKT PRICE: 119,00 € / B2B PRICE: 59,00 €
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CM5420C / CM5420R / CM5420V
Portafoglio multi-scomparto: ampia zip centrale per contanti e monete, scomparti per carte. 3 colorazioni disponibili: celeste, rossa e verde.

Multi-compartment wallet: large central zip for cash and coins, card slots. 3 colors available: light blue, red, and green.
Billetera multi-compartimento: cremallera central grande para billetes y monedas, ranuras para tarjetas. 3 colores disponibles: celeste, rojo y verde 

14 x 8 x 1 cm
MKT PRICE: 25,00 € / B2B PRICE: 13,00 €

CM5430C / CM5430R / CM5430V
Beauty case a forma triangolare con chiusura zip. 3 colorazioni disponibili: celeste, rossa e verde. 

Triangular-shaped beauty case with zip closure. 3 colors available: light blue, red, and green. 
Neceser con forma triangular y cierre de cremallera. 3 colores disponibles: celeste, rojo y verde. 

19 x 13,5 x 6,5 cm.
MKT PRICE: 28,00 € / B2B PRICE: 15,00 €

CM5420C

CM5430C 

CM5430V

CM5430R

CM5420R CM5420V
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CV5851E / CV5851N / CV5851R
Ombrello Mini manuale riducibile 3 sezioni 20,5”, copertura in poliestere 170T. Stampa all over rotativa “ALV”, manico con cordino da polso. 

3 Colori disponibili: rosa / antracite / sabbia.
Mini manual foldable umbrella, 3 sections, 20.5’’, 170T polyester canopy. All-over rotary “ALV” print, handle with wrist strap. 3 colors available: pink / anthracite / sand.

Paraguas mini manual plegable de 3 secciones de 20.5’’, cubierta de poliéster 170T. Estampado rotativo integral “ALV”, mango con cordón para la muñeca. 
3 colores disponibles: rosa / antracita / arena.

Ø 97 cm x 25 cm
MKT PRICE: 29,00 € / B2B PRICE: 18,00 €

CV5852E / CV5852N / CV5852R
Ombrello piantino con manico curvo colore nero e apertura 
automatica. Stampa all over rotativa “ALV”, laccio di chiusura 
con filo in nylon trasparente. 3 Colori disponibili: rosa / 
antracite / sabbia.
Walking stick umbrella with black curved handle and automatic 
opening. All-over rotary “ALV” print, closing strap with 
transparent nylon thread. 3 colors available: pink / anthracite 
/ sand.
Paraguas con mango curvo negro y abertura automática. 
Estampado rotativo integral “ALV”, cinta de cierre con hilo de 
nailon transparente. 3 colores disponibles: rosa / antracita / 
arena.
Ø 104 cm x 84 cm
MKT PRICE: 39,00 € / B2B PRICE: 20,00 €
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CP4231
Porta cellulare a forma di borsetta con magnete interno e logo stampato sul fronte. Tracolla 130 cm. 3 scomparti interni per carte di credito. 

Purse-shaped phone holder with internal magnet and printed logo on the front. 130 cm shoulder strap. 3 internal credit card slots.
Soporte para teléfono móvil con forma de bolso con imán interno y logotipo impreso en la parte frontal. Correa de hombro de 130 cm. 3 compartimentos internos para tarjetas de crédito.

16,5 x 2 cm x 9,5 cm
MKT PRICE: 33,00 € / B2B PRICE: 24,00 €

CP4280N
Occhiali da sole in policarbonato con lenti a 
protezione UV400. Colore Nero.
Polycarbonate sunglasses with UV400 protection 
lenses. Color: Black.
Gafas de sol en policarbonato con lentes de 
protección UV400. Color: Negro.
MKT PRICE: 29,00 € / B2B PRICE: 10,00 €
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CP3234G
Trolley cabina abs: 4 ruote, chiusura a combinazione, carrello regolabile, doppie maniglie, interno organizzato (2 scomparti + tasca rete).

ABS cabin trolley: 4 wheels, combination lock, adjustable trolley handle, double handles, organized interior (2 compartments + mesh pocket).
Trolley de cabina abs: 4 ruedas, cierre de combinación, asa telescópica ajustable, doble asa, interior organizado (2 compartimentos + bolsillo de malla).

20’’; 34 x 22 x 56 cm
MKT PRICE: 195,00 € / B2B PRICE: 110,00 €

CP2232
Elegante borsone da viaggio realizzato in polycotton grigio two-tone con stampa vintage, chiusura a zip e comodi manici imbottiti.

Stylish travel duffel bag made of two-tone grey polycotton with a vintage print, zip closure, and comfortable padded handles.
Elegante bolsa de viaje fabricada en polycotton gris de dos tonos con estampado vintage, cierre de cremallera y cómodas asas acolchadas.

49 x 34 x 20 cm
MKT PRICE: 64,00 € / B2B PRICE: 36,00 €
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CP5240B / CP5240P
Plaid in pile “Geometric design” elegante e raffinato. Confezione regalo con nastro e cartiglio dedicati.

Elegant and refined “Geometric design” fleece plaid. Gift packaging with ribbon and dedicated tag.
Manta de forro polar “Diseño Geométrico” elegante y refinado. Confeccion regalo con cinta y tarjeta dedicada.

150 x 130 cm
MKT PRICE: 39,00 € / B2B PRICE: 22,00 €
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LAM403N
Lampada led da tavolo con asta in metallo e paralume in 
abs. 3w, 3 livelli di luminosità e dimmer. Ricaricabile usb-c 
(cavo incluso) e include un adattatore per bottiglia. Batteria 
2000mah.
Led table lamp with metal stem and abs lampshade. 3w, 3 
brightness levels and dimmer. Rechargeable via usb-c (cable 
included) and includes a bottle adapter. 2000mah battery.
Lámpara led de mesa con asta de metal y pantalla de abs. 
3w, 3 niveles de brillo y regulador de intensidad. Recargable 
por usb-c (cable incluido) e incluye un adaptador para 
botella. Batería de 2000mah.
Ø 11,5 cm x 37 cm
MKT PRICE: 149,00 € / B2B PRICE: 49,00 €



64 65

BAG400
Gilet/borsa porta dispositivi elettronici dal design funzionale per 
viaggi. Fissabile a trolley, indossabile a spalla, o a mano. Due scomparti 
principali (fino a laptop 16”) unibili con magneti, più cinque tasche 
zippate e una a filo.
Electronic device carrier vest/bag with a functional travel design. 
attachable to a trolley, wearable on the shoulder, or carried by hand. 
Features two main compartments (up to 16” laptop) that can be joined 
with magnets, plus five zipped pockets and one slip pocket.
Chaleco/bolsa porta dispositivos electrónicos con diseño funcional 
para viajes. Fijable a trolley, se puede llevar al hombro o en la mano. 
Cuenta con dos compartimentos principales (para portátiles de hasta 
16”) que se pueden unir con imanes, además de cinco bolsillos con 
cremallera y un bolsillo abierto.
30 x 8 x 38 cm.
MKT PRICE: 149,00 € / B2B: 69,00 €
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MOB400
Porta telefono da auto con gancio in metallo per il fissaggio alla bocchetta di ventilazione, che garantisce una presa perfetta in qualsiasi 

situazione, evitando la caduta del telefono.
Car phone holder with a metal hook for attaching to the air vent, ensuring a perfect grip in any situation and preventing the phone from falling.

Soporte para teléfono de coche con gancho de metal para fijar a la rejilla de ventilación, que garantiza una sujeción perfecta en cualquier 
situación, evitando la caída del teléfono.
MKT PRICE: 28,00 € / B2B: 16,00 €

PH501
Portacellulare universale a tracolla (70 cm) con moschettone e patch resistente per custodia. Lunghezza regolabile. 
Universal crossbody phone lanyard (70 cm) with carabiner and durable patch for phone case. Adjustable length. 

Soporte universal para teléfono móvil con cordón cruzado (70 cm), Mosquetón y parche resistente para la funda del teléfono. Longitud ajustable. 
MKT PRICE: 19,00 € / B2B PRICE: 10,00 €
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PH500B / PH500W
Portacellulare universale a tracolla con moschettone e 
resistente patch per custodia. Lunghezza regolabile per 
uso al collo o a spalla. Disponibile in bianco e blu.
Universal crossbody phone lanyard with carabiner and 
durable patch for case attachment. Adjustable length 
for neck or shoulder use. Available in white and blue.
Soporte universal para teléfono móvil con cordón 
cruzado, mosquetón y parche resistente para fijar a la 
funda. Longitud ajustable para usar al cuello o como 
bandolera. Disponible en blanco y azul.
L. 70 cm
MKT PRICE: 14,00 € / B2B: 8,60 €
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PEN404B / PEN404W /PEN404T
Birò 1888 penna a sfera: design moderno ed elegante. 
Fusto esagonale in alluminio opaco blu, impugnatura 
confortevole e dettagli in metallo in tinta. Monta refill 
Parker con punta 1 mm e inchiostro blu tedesco (2 km 
di scrittura garantita). Disponibile in 7 colori.
Birò 1888 ballpoint pen: modern and elegant design. 
Matte blue hexagonal aluminum barrel, comfortable 
grip, and matching metal details. Features a Parker-
type refill with a 1 mm tip and german blue ink 
(guaranteed for 2 km of writing). Available in 7 colors.
Bolígrafo Birò 1888: diseño moderno y elegante. 
Cuerpo hexagonal de aluminio opaco azul, agarre 
cómodo y detalles de metal a juego. Utiliza recambio 
tipo Parker con punta de 1 mm y tinta azul alemana (2 
km de escritura garantizada). Disponible en 7 colores.
MKT PRICE: 19,00 € / B2B: 11,00 €

PEN404B

PEN404W

PEN404T

NOT404W / NOT404T
Notebook in carta riciclata con copertina flessibile in cartoncino colorato FSC (220 gr/mq) e 64 pagine interne in carta usomano 100% riciclata FSC (80 gr/mq). 

Rilegatura a punto singer, taglio pagine in tinta e angoli arrotondati. Disponibile in 6 colori.
Recycled paper notebook with a flexible FSC certified colored cardstock cover (220 gsm) and 64 internal pages of 100% recycled FSC certified uncoated paper (80 gsm). 

Singer sewn binding, matching colored page edges, and rounded corners. Available in 6 colors.
Cuaderno de papel reciclado con cubierta flexible de cartulina coloreada certificada FSC (220 g/m²) y 64 páginas interiores de papel no estucado 100% reciclado 

certificado FSC (80 g/m²). Encuadernación con puntada Singer, corte de páginas a juego y esquinas redondeadas. Disponible en 6 colores.
13 x 21 cm.

MKT PRICE: 19,00 € / B2B: 11,00 €
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PEN404M / PEN404N / PEN404R / PEN404G
Birò 1888 penna a sfera: design moderno ed elegante. Fusto esagonale in alluminio opaco blu, impugnatura confortevole e dettagli in metallo in tinta. Monta refill Parker 

con punta 1 mm e inchiostro blu tedesco (2 km di scrittura garantita). Disponibile in 7 colori.
Birò 1888 ballpoint pen: modern and elegant design. Matte blue hexagonal aluminum barrel, comfortable grip, and matching metal details. Features a Parker-type refill with 

a 1 mm tip and german blue ink (guaranteed for 2 km of writing). Available in 7 colors.
Bolígrafo Birò 1888: diseño moderno y elegante. Cuerpo hexagonal de aluminio opaco azul, agarre cómodo y detalles de metal a juego. Utiliza recambio tipo Parker con 

punta de 1 mm y tinta azul alemana (2 km de escritura garantizada). Disponible en 7 colores.
MKT PRICE: 19,00 € / B2B: 11,00 €

NOT404G / NOT404M / NOT404N / NOT404Y
Notebook in carta riciclata con copertina flessibile in 
cartoncino colorato FSC (220 gr/mq) e 64 pagine 
interne in carta usomano 100% riciclata FSC (80 gr/
mq). Rilegatura a punto singer, taglio pagine in tinta e 
angoli arrotondati. Disponibile in 6 colori.
Recycled paper notebook with a flexible FSC certified 
colored cardstock cover (220 gsm) and 64 internal 
pages of 100% recycled FSC certified uncoated paper 
(80 gsm). Singer sewn binding, matching colored page 
edges, and rounded corners. Available in 6 colors.
Cuaderno de papel reciclado con cubierta flexible 
de cartulina coloreada certificada FSC (220 g/m²) 
y 64 páginas interiores de papel no estucado 100% 
reciclado certificado FSC (80 g/m²). Encuadernación 
con puntada Singer, corte de páginas a juego y 
esquinas redondeadas. Disponible en 6 colores.
13 x 21 cm.
MKT PRICE: 19,00 € / B2B: 11,00 €

PEN404R
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SA4301
Coltellino multiuso con lame in acciaio inossidabile e manico in 
alluminio. Comprende: coltello, apribottiglia e cavatappi, cacciavite a 
croce e piatto, forbici, lima per unghie.
Multitool with stainless steel blades and aluminum handle. Includes: 
knife, bottle opener and corkscrew, phillips and flathead screwdrivers, 
scissors, nail file.
Navaja multiusos con hojas de acero inoxidable y mango de aluminio. 
Incluye: cuchillo, abridor de botellas y sacacorchos, destornilladores de 
estrella y plano, tijeras, lima de uñas.
9,6 x 3,0 x 1,6 cm
MKT PRICE: 36,00 € / B2B PRICE: 20,00 €
 

SA4300Y
Borraccia a camera singola in acciaio inossidabile 304 da 500 ml.
Single-wall 500 ml stainless steel 304 water bottle.
Botella de agua de 1 capa de acero inoxidable 304 de 500 ml.
Ø 7,5 x 22 cm
MKT PRICE: 32,00 € / B2B PRICE: 17,00 €
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SA4330
Cintura marsupio sportiva a doppia tasca in materiale elastico 
con zip con trattamento rifrangente. Tiralampo gommati con 
logo in rilievo. Misura regolabile.
Double pocket elasticated sports waist bag with reflective zip 
treatment. Rubber zip pullers with embossed logo. Adjustable size.
Cinturón riñonera deportiva de doble bolsillo en material elástico 
con cremallera y tratamiento reflectante. Tiradores de goma con 
logotipo en relieve. Talla ajustable.
MKT PRICE: 29,00 € / B2B PRICE: 15,00 €
 

SA4340
Fascia multiuso in colore giallo.
Multipurpose headband in yellow color.
Banda multiusos de color amarillo.
Ø 25 cm x 40 cm
MKT PRICE: 16,00 € / B2B PRICE: 8,80 €
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CA0330Y
Zaino outdoor 25l con tasche laterali elastiche, doppio scomparto 
zippato e ganci regolabili su torace/vita. Schienale imbottito in 
air-mesh e fischietto d’emergenza integrato.
25l outdoor backpack with elastic side pockets, double zipped 
compartments, and adjustable chest/waist straps. Features 
a padded air-mesh back and integrated emergency whistle. 
Mochila de outdoor de 25l con bolsillos laterales elásticos, 
doble compartimento con cremallera y correas ajustables en 
pecho/cintura. Cuenta con respaldo acolchado de air-mesh y 
silbato de emergencia integrado.
33 x 17 x 45 cm
MKT PRICE: 149,00 € / B2B: 119,00 €

79



80 81

SU1470
Fitness tracker smart watch multifunzione: 
Contapassi, distanza, notifiche, telecomando foto/calorie, 
frequenza cardiaca, pressione sanguigna, orario. Bluetooth 
4.0 (ios 9.0+, android 5.0+), batteria 50ma, ricarica 5.2v. 
Tpu, ip65 waterproof, display 0.96” tft. Batteria al litio.
Multifunctional smart watch fitness tracker: Step counter, 
distance tracking, notifications, bluetooth remote for photos/
calorie consumption, heart rate, blood pressure, time display. 
Bluetooth 4.0 (ios 9.0+, android 5.0+), 50ma battery, 5.2v 
charging. Tpu, ip65 waterproof, 0.96” tft display. 
Lithium battery.
Smartwatch multifunción con monitor de actividad física: 
Contador de pasos, seguimiento de distancia, notificaciones, 
control remoto bluetooth para fotos/consumo de calorías, 
frecuencia cardíaca, presión arterial, visualización de la 
hora. bluetooth 4.0 (ios 9.0+, android 5.0+), batería de 
50ma, carga de 5.2v. tpu, resistente al agua ip65, pantalla 
tft de 0.96”. Batería litio.
MKT PRICE: 59,00 € / B2B PRICE: 33,00 €

SU4430
Zainetto ultreleggero in tessuto tecnico foderato. Ampio scomparto con coulisse, tasca frontale con zip e spallacci regolabili.

Ultra-lightweight backpack in lined technical fabric. Features a large drawstring compartment, a front zip pocket, and adjustable shoulder straps.
Mochila ultraligera de tejido técnico forrado. Cuenta con un amplio compartimento con cordón ajustable, un bolsillo frontal con cremallera y correas de hombro ajustables.

35 x 50 cm
MKT PRICE: 29,00 € / B2B PRICE: 18,00 €

SU4440
Telo sport da palestra con tasca porta oggetti, realizzato in microfibra.
Sports gym towel with an accessories pocket, made of microfiber.
Toalla deportiva de gimnasio con bolsillo para objetos, fabricada en microfibra.
40 x 90 cm
MKT PRICE : 27,00 € / B2B: 16,00 €
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CS1130
Zaino tempo libero high-performance con effetto 
gommato. Offre comfort ottimale grazie a schienale 
ergonomico imbottito e traspirante, spallacci 
regolabili e ventilati. Pratico con ampia apertura, 
tasche multiple (frontale e laterali con zip logate), 
scomparto imbottito per laptop 15.6” e sistema 
di ricarica USB integrato. Compatibile con trolley 
grazie alla fascia posteriore.
High-performance leisure backpack with a 
rubberized effect. Offers optimal comfort thanks to 
its ergonomic padded and breathable back, and 
adjustable ventilated shoulder straps. Practical with a 
wide opening, multiple pockets (front and zippered 
side pockets with logos), a padded 15.6” laptop 
compartment, and an integrated USB charging 
system. Trolley-compatible thanks to the rear strap.
Mochila de ocio de alto rendimiento con efecto 
engomado. Ofrece un confort óptimo gracias a su 
respaldo ergonómico acolchado y transpirable, y 
a las correas de hombro ajustables y ventiladas. 
Práctica con una amplia apertura, múltiples bolsillos 
(frontal y laterales con cremallera y logos), un 
compartimento acolchado para portátil de 15.6” y 
un sistema de carga USB integrado. Compatible con 
trolley gracias a la cinta trasera.
28 x 16 x 44 cm
MKT PRICE: 280,00 € / B2B: 154,00€

CS0132B
Trolley cabina slim in ABS con 4 ruote multidirezionali, chiusura zip a doppio cursore con 
lucchetto a combinazione, carrello telescopico in alluminio. Interno foderato Sparco con 2 
scomparti separati da zip e tasca a rete.
Slim cabin trolley in ABS with 4 multidirectional wheels, double slider zip closure with built-
in combination lock, telescopic aluminum handle. Sparco branded fully lined interior with 
2 compartments separated by a zip closure and a zipped mesh pocket.
Trolley de cabina delgado en ABS con 4 ruedas multidireccionales, cierre de cremallera 
de doble cursor con candado de combinación incorporado, asa telescópica de aluminio. 
Interior totalmente forrado con la marca Sparco y organizado con 2 compartimentos 
separados por un cierre de cremallera y un bolsillo de malla con cremallera.
19”; 36 x 19 x 50 cm
MKT PRICE: 195,00 € / B2B: 110,00€

CS1133
Borsa a tracolla con una piacevole superficie 
gommata. Dotata di apertura a zip, tasca frontale 
con zip logata e tracolla regolabile.
Shoulder bag with a pleasant rubberized surface. 
Features a zip opening, a front zip pocket with a 
logo, and an adjustable shoulder strap.
Bolso de hombro con una agradable superficie 
engomada. Cuenta con una apertura de cremallera, 
un bolsillo frontal con cremallera y logo, y una 
correa de hombro ajustable.
22 x 4 x 28 cm
MKT PRICE: 59,00 € / B2B: 37,00€
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CS1135
Zainetto ultraleggero con una piacevole superficie gommata. Dotato di chiusura a coulisse, tasca frontale con zip logata e spallacci regolabili.

Ultra-lightweight backpack with a pleasant rubberized surface. Features a drawstring closure, a front zip pocket with a logo, and adjustable shoulder straps.
Mochila ultraligera con una agradable superficie engomada. Cuenta con cierre de cordón, un bolsillo frontal con cremallera y logo, y correas de hombro ajustables.

35 x 50 cm
MKT PRICE: 48,00 € / B2B: 32,00€

CS1136
Pratico beauty case da viaggio con 
superficie gommata. Offre un’apertura a 
zip con cursore logato e uno scomparto 
inferiore separato con zip per una 
migliore organizzazione.
Practical travel beauty case with a 
rubberized surface. Features a zip 
opening with a logo puller and a 
separate zippered bottom compartment 
for better organization.
Práctico neceser de viaje con superficie 
engomada. Ofrece una apertura de 
cremallera con tirador con logo y un 
compartimento inferior separado con 
cremallera para una mejor organización.
23 x 11 x 14 cm
MKT PRICE: 46,00 € / B2B: 25,00€

SS2130
Organizer per cavi e accessori dal rivestimento gommato. Presenta un’apertura laterale con zip e cursore 

personalizzato, tasche interne elastiche per una migliore organizzazione e un pratico laccio da polso.
Cable and accessories organizer with a rubberized coating. Features a side zip opening with a custom puller, 

internal elastic pockets for better organization, and a practical wrist strap.
Organizador de cables y accesorios con revestimiento engomado. Presenta una apertura lateral con cremallera y 

tirador personalizado, bolsillos internos elásticos para una mejor organización y un práctico cordón para la muñeca.
19 x 12 cm

MKT PRICE: 49,00 € / B2B: 22,00€
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CS0102B / CS0102G
Borraccia a camera singola in acciaio lucido inossidabile 304 da 500 ml.

Single-wall water bottle in polished 304 stainless steel, 500 ml.
Botella de agua de 1 capa de acero inoxidable 304 pulido, 500 ml.

Ø 7,5 x 22 cm
MKT PRICE: 32,00 € / B2B: 17,00€

HS91006
Pratico accessorio multifunzione in acciaio inox che include moschettone, 
lama, lima e apribottiglie.
Practical stainless steel multi-tool that includes a carabiner, blade, file, and 
bottle opener.
Práctico accesorio multifunción de acero inoxidable que incluye 
mosquetón, hoja, lima y abrebotellas.
L. 8,3 cm
MKT PRICE: 44,00 € / B2B: 29,00€

CS1140G / CS1140N
Guanti compatibili con touchscreen grazie agli inserti capacitivi su indice e pollice di 
entrambe le mani. Disponibili in due varianti di colore: nero e grigio.
Touchscreen-compatible gloves thanks to capacitive inserts on the index finger and 
thumb of both hands. Available in two color variations: black and grey.
Guantes compatibles con pantallas táctiles gracias a los insertos capacitivos en el 
índice y el pulgar de ambas manos. Disponibles en dos variantes de color: negro y gris.
One size
MKT PRICE: 25,00 € / B2B: 12,00€
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CS1102
Gancio/supporto smartphone per poggiatesta auto. Fissaggio 
semplice e sicuro. Funzione gancio appendi borse/indumenti e 
supporto per smartphone (4-6 pollici). In plastica ABS.
Car headrest hook/smartphone holder. Simple and secure 
attachment. Functions as a hook for bags/clothes and a 
smartphone holder (4-6 inches). Made of ABS plastic.
Gancho/soporte para smartphone para reposacabezas de 
coche. Fijación sencilla y segura. Funciona como gancho para 
bolsos/ropa y soporte para smartphone (4-6 pulgadas).
12 x 3,5 x 5 cm
MKT PRICE: 20,00 € / B2B: 12,00€

CS1103
Supporto smartphone da cruscotto auto. Si fissa con clip lato 
guidatore. Permette di visualizzare navigazione e multimedia 
mantenendo la visuale sulla strada, migliorando la sicurezza.
Car dashboard smartphone mount. Attaches with a clip on the 
driver’s side. Allows viewing of navigation and multimedia while 
keeping the road in sight, improving safety.
Soporte para smartphone de salpicadero de coche. Se fija con 
un clip en el lado del conductor. Permite visualizar la navegación 
y el multimedia manteniendo la vista en la carretera, lo que 
mejora la seguridad.
11,5 x 2 x 2 cm
MKT PRICE: 18,00 € / B2B: 8,00€
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SS3190
Set gaming 2 pezzi: cuffie USB (cavo 2m) ergonomiche e confortevoli con archetto regolabile, padiglioni over-ear 
imbottiti, microfono flessibile e illuminazione RGB; mouse USB in nylon (cavo 1,5m) ergonomico con luci LED RGB, tasti 
laterali e DPI regolabili fino a 7200DPI.
2-Piece gaming set: ergonomic and comfortable USB headphones (2m cable) with adjustable headband, padded over-
ear cups, flexible microphone, and RGB lighting; ergonomic USB nylon mouse (1,5m cable) with RGB LED lights, side 
buttons, and adjustable DPI up to 7200 DPI.
Set de gaming de 2 piezas: auriculares USB (cable de 2m) ergonómicos y cómodos con diadema ajustable, almohadillas 
circumaurales acolchadas, micrófono flexible e iluminación RGB; ratón USB de nailon (cable de 1,5m) ergonómico con 
luces LED RGB, botones laterales y DPI ajustables hasta 7200 DPI.
43 x 55 x 24 cm
MKT PRICE: 154,00 € / B2B: 99,00€
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CD5680
Penna a sfera con corpo in fibra di carbonio e dettagli in metallo. 
Refill tipo parker, inchiostro nero.
Ballpoint pen with carbon fiber barrel and metal details. Parker-type 
refill, black ink.
Bolígrafo con cuerpo de fibra de carbono y detalles en metal. 
Recambio tipo parker, tinta negra.
Ø 9 mm x13,5cm
MKT PRICE: 38,00 € / B2B PRICE: 20,00 €

CD5681
Penna roller con corpo in fibra di carbonio, cappuccio e dettagli in 
metallo. Refill roller, inchiostro nero.
Rollerball pen with carbon fiber barrel, cap, and metal details. 
Rollerball refill, black ink.
Boligrafo roller con cuerpo de fibra de carbono, capuchón y detalles en 
metal. Recambio roller, tinta negra.
Ø 9 mm x13,5cm
MKT PRICE: 42,00 € / B2B PRICE: 22,00 €
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CD5631N / CD5631R
Vanity case, chiusura con cerniera, interno 
foderato, maniglia laterale per l’impugnatura. 
Disponibile in due colori: nero, rosso.
Vanity case, zipper closure, lined interior, side 
handle for carrying. Available in two colors: 
black, red.
Neceser, cierre con cremallera, interior forrado, 
asa lateral para transportar. Disponible en dos 
colores: negro, rojo.
20 x 13 x 7 cm
MKT PRICE: 28,00 € / B2B PRICE: 15,00 €

HD6670
Orologio da parete, con indicatore temperatura esterna.
Wall clock with outdoor temperature gauge.
Reloj de pared con medidor de temperatura exterior.
Ø 30,5 cm x 4 mm
MKT PRICE: 95,00 € / B2B PRICE: 60,00 €

SD4630
Borsone sportivo in tessuto tecnico traforato, poliestere e ripstop. Presenta una tasca laterale con zip, uno scomparto porta scarpe, tracolla regolabile e rimovibile e 

doppi manici imbottiti.
Sports duffel bag made of perforated technical fabric, polyester, and ripstop. Features a side zip pocket, a shoe compartment, an adjustable and removable shoulder 

strap, and double padded handles.
Bolsa de deporte fabricada en tejido técnico perforado, poliéster y ripstop. Cuenta con un bolsillo lateral con cremallera, un compartimento para zapatos, una correa 

para el hombro ajustable y extraíble, y asas dobles acolchadas.
60 x 25 x 28 cm

MKT PRICE: 129,00 € / B2B: 84,00 €
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HD7632N
Trolley cabina in abs con 4 ruote, due scomparti interni, lucchetto a combinazione laterale, manico superiore e laterale con impugnatura in silicone.

ABS cabin trolley with 4 wheels, two internal compartments, side combination lock, top and side handles with silicone grip.
Trolley de cabina en abs con 4 ruedas, dos compartimentos internos, cerradura de combinación lateral, asa superior y lateral con empuñadura de silicona.

20’’; 54 x 36 x 22 cm
MKT PRICE: 249,00 € / B2B PRICE: 168,00 €

HD8650
Ombrello torcia riducibile con apertura e chiusura automatica. 
Copertura in pongee, speciale meccanismo antivento.
Collapsible torch umbrella with automatic opening and closing. 
Pongee canopy, special windproof mechanism.
Paraguas linterna plegable con apertura y cierre automático. 
Cubierta de pongé, mecanismo especial antiviento.
Ø 95 cm x 31 cm 
MKT PRICE: 98,00 € / B2B: 46,00 €
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CF5741
Topper imbottito da posizionare tra il materasso e il coprimaterasso per 
accentuare e personalizzare al massimo il comfort del sonno.
Padded topper to place between the mattress and the mattress 
protector to accentuate and fully personalize sleep comfort.
Topper acolchado para colocar entre el colchón y el protector de 
colchón para acentuar y personalizar al máximo el confort del sueño.
160x200 cm + 38 cm
MKT PRICE: 179,00 € / B2B PRICE: 110,00 €

CF5740
Federa in raso di poliestere satinato colore champagne 80gsm con 
bordino con cerniera invisibile.
Champagne-colored satin polyester pillowcase, 80gsm, with a white 
satin border and an invisible zipper.
Funda de almohada de raso de poliéster satinado color champán, 
80gsm, con ribete de raso blanco y cremallera invisible.
50x70 cm
MKT PRICE: 27,00 € / B2B PRICE: 15,00 €
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LG1702
Teiera in fine porcellana bianca con coperchio. Capacità: 500 ml.
Teapot with lid made of fine white porcelain. Capacity: 500 ml.
Tetera con tapa hecha de porcelana blanca fina. Capacidad: 500 ml.
MKT PRICE: 36,00 € / B2B: 24,00€
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CG5500
Mug in porcellana bianca. Capacità 500 ml: assortiti in 3 design. 

White porcelain mug. 500 ml capacity: assorted in 3 designs. 
Taza de porcelana blanca. Capacidad de 500 ml: surtidas en 3 diseños. 

12,2 x 9,5 x 12,5 cm
MKT PRICE: 15,00 € / B2B PRICE: 8,00 €
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CG4500
Cavatappi/apribottiglie in acciaio a doppio scatto, con impugnatura in 
legno invecchiato. Confezionato in elegante scatola regalo.
Double-lever steel corkscrew/bottle opener with aged wood handle. 
Packaged in an elegant gift box.
Sacacorchos/abrebotellas de acero de doble palanca, con mango de 
madera envejecida. Presentado en una elegante caja de regalo.
12,3 x 1,5 cm
MKT PRICE: 39,00 € / B2B PRICE: 19,00 €

CG5501
Sciabola per champagne realizzata in acciaio e legno. Lama in acciaio con finitura a specchio e impugnatura in legno. Lunghezza sciabola 43 cm / lama 29 cm

Champagne saber made of steel and wood. Steel blade with a mirror finish and wooden handle. Saber length 43 cm / blade length 29 cm.
Sable para champán fabricado en acero y madera. Hoja de acero con acabado espejo y empuñadura de madera. Longitud del sable 43 cm / longitud de la hoja 29 cm.

MKT PRICE: 129,00 € / B2B PRICE: 69,00 €
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CN4902
Set tagliapizza composto da rotella e coltello con lame in acciaio inox e manici 
in legno di quercia.
Pizza cutter set consisting of a wheel and a knife with stainless steel blades and 
oak wood handles.
Set cortapizzas compuesto por rueda y cuchillo con hojas de acero inoxidable 
y mangos de madera de roble.
19 x 5,5 x 1,5 cm; 21 x 2,7 x 1,5 cm; gift box:17 x 3,5 x 24 cm
MKT PRICE: 33,00 € / B2B PRICE: 15,00 €

SN4903
Teglia antiaderente ideale per cuocere pizza e dolci in forno, si trasforma in pratico piatto da portata grazie alle maniglie laterali.

Non-stick baking pan ideal for cooking pizza and desserts in the oven, it transforms into a practical serving dish thanks to its side handles.
Bandeja antiadherente ideal para hornear pizza y postres en el horno, se transforma en un práctico plato para servir gracias a sus asas laterales.

Ø 32,5 x 2,3 cm.
MKT PRICE: 26,00 € / B2B PRICE: 18,00 €



108 109

SN3904
Tagliere da cucina in pregiato bambù, un materiale naturale e resistente che 
aggiunge un tocco di eleganza alla tua esperienza culinaria.
Kitchen cutting board made of fine bamboo, a natural and durable material that 
adds a touch of elegance to your culinary experience.
Tabla de cortar de cocina hecha de bambú de alta calidad, un material natural 
y resistente que añade un toque de elegancia a tu experiencia culinaria.
17.5 x 29 x 1,5 cm.
MKT PRICE: 27,00 / B2B PRICE: 15,00 €

HN8931W
Pratico e funzionale porta sacchetti dal design divertente. Realizzato in 
resistente misto cotone e poliestere, è l’alleato perfetto per organizzare i tuoi 
sacchetti con un tocco di originalità.
Practical and functional bag holder with a fun design. Made from a durable 
cotton and polyester blend, it’s the perfect ally for organizing your bags with a 
touch of originality.
Práctico y funcional porta bolsas con un diseño divertido. Fabricado con una 
resistente mezcla de algodón y poliéster, es el aliado perfecto para organizar 
tus bolsas con un toque de originalidad.
28 x h 68 cm
MKT PRICE: 24,00 / B2B PRICE: 14,00 €
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CN29013
Piastra elettrica antiaderente per crepes, pancakes e piadine con temperatura regolabile e indicatori luminosi. Include spatola spargi impasto 

a rullo e paletta gira crepes in legno. Potenza 1200w.
Non-stick electric crepe, pancake, and flatbread maker with adjustable temperature and indicator lights. Includes a rolling batter spreader and 

wooden crepe spatula. Power: 1200w.
Plancha eléctrica antiadherente para crepes, panqueques y piadinas con temperatura regulable e indicadores luminosos. Incluye una espátula 

enrollable para extender la masa y una espátula de madera para crepes. Potencia: 1200w.
Ø 30 cm; 33,3 x 35 x 11,5 cm

MKT PRICE: 149,00 € / B2B PRICE: 98,00 €
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HN9901 (ORSETTO) / HN9902 (UNICORNO) / HN9903 (CORONA) / HN9904 (BULLDOG FRANCESE) 
Raffinato porta gioielli composto da un pratico piattino e un adorabile animaletto in ceramica, impreziosito da delicati dettagli color oro.

Refined jewelry dish featuring a practical saucer and an adorable ceramic animal, embellished with delicate gold-colored details.
Elegante joyero compuesto por un práctico platito y un adorable animalito de cerámica, realzado con delicados detalles de color dorado.

Ø 11 cm
MKT PRICE: 27,00 / B2B PRICE: 15,00 €
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CN3903B / CN3903R / CN3903V
Tappeto multiuso a tema natalizio con 3 varianti di design: “Snow Crystal”, 
“Babbo Natale fermati qui” e “Winter Forest”. Parte superiore in poliestere e retro 
antiscivolo in gomma.
Multipurpose Christmas-themed rug with 3 design variations: “Snow Crystal”, 
“Santa Stop Here”, and “Winter Forest”. Polyester top and non-slip rubber backing.
Alfombra multiusos con temática navideña y 3 variantes de diseño: “Snow Crystal” 
(Cristal de Nieve), “Santa Stop Here” (Papá Noel, Detente Aquí) y “Winter Forest” 
(Bosque Invernal). Parte superior de poliéster y parte trasera antideslizante de 
goma.
40 x 60 cm x 3 mm
MKT PRICE: 30,00 / B2B PRICE: 18,00 €

HN8906R
Salvadanaio a forma di orsetto color nocciola con maglione rosso personalizzato.

Hazelnut-colored bear-shaped piggy bank with a personalized red sweater.
Hucha con forma de osito color avellana con un jersey rojo personalizado.

H 21 cm
MKT PRICE: 38,00 / B2B PRICE: 26,00 €
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CN5900
Ghirlanda con decori dorati e 50 luci led integrate alimentate con 
batterie incluse nella confezione (non necessita di alimentazione a 
muro). Gancio incluso per fissare la ghirlanda al vetro.
Garland with gold decorations and 50 integrated led lights powered by 
batteries included in the package (no wall power needed). 
Hook included for attaching the garland to glass.
Guirnalda con adornos dorados y 50 luces led integradas alimentadas 
con pilas incluidas en el paquete (no necesita alimentación de pared). 
Gancho incluido para fijar la guirnalda al cristal.
Ø 60 cm
MKT PRICE: 199,00 € / B2B PRICE: 149,00 €
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AFORISMI
RICETTE
VINI CONSIGLIATI
Ritaglia le tue frasi o le ricette preferite...
potrai utilizzarle come segnalibro!

ECO-FRIENDLY
100% RICICLABILE

52 SCHEDE 
SETTIMANALI 
CON IL SUGGERIMENTO
DI UNA GITA FUORI PORTA

PER VISITARE
UNO DEI PATRIMONI 
UNESCO D’ITALIA
CON VIDEO ILLUSTRATIVO E 
SUGGERIMENTI DI PIATTI E 
VINI TIPICI DEL TERRITORIO.

RITAGLIA E CONSERVA

STAGIONE

“PILLOLE DI SAGGEZZA” DATA

VINO CONSIGLIATO

RICETTA
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CN5901
Calendario filogastronomico®, con citazioni e ricette abbinate a suggerimento di vini. 365 

frasi e 365 ricette dettagliate tramite qr code.
Filogastronomico® calendar, with quotes and recipes paired with wine suggestions. 365 

phrases and 365 detailed recipes via qr codes.
Calendario filogastronomico®, con citas y recetas combinadas con sugerencias de vinos. 

365 frases y 365 recetas detalladas mediante códigos qr
15,5x11,5x8,5cm

MKT PRICE: 24,00 € / B2B PRICE: 12,00 €

CALENDARIO 
FILOGASTRONOMICO®
365 RICETTE 
facilmente consultabili 
tramite QR CODE!

QRCODE VIDEOPIATTO E VINO TIPICO
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